

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Легальная марихуана» не сдает свои позиции в Швейцарии | Le «cannabis légal» ne perd pas du terrain en Suisse

Auteur: Лейла Бабаева, [Лозанна-Берн](#), 27.04.2018.



Масла на основе каннабидиола (drgreen.ch)

В Швейцарии быстро растет продажа каннабиса с низким содержанием тетрагидроканнабинола (ТГК), рынок привлекает новых игроков. Приход крупных дистрибуторов часто приводит к закрытию небольших специализированных магазинов.

|
Le commerce de cannabis légal a explosé en Suisse, ce marché attire toujours plus d'acteurs. Mais l'arrivée de grands distributeurs force souvent de nombreux magasins spécialisés à se fermer.

Le «cannabis légal» ne perd pas du terrain en Suisse

В прошлом году мы [писали](#) о том, что легализация каннабиса с уровнем содержания ТГК не больше 1% привела к появлению большого числа магазинов, в которых можно купить «легальную травку».

Напомним, что ТГК – вещество, которое содержится в обычной марихуане и

оказывает на потребителя психотропное воздействие, вызывая наркотическое опьянение. Каннабидиол (КБД) – еще одна составляющая продукта, которая, по словам некоторых исследователей, помогает людям, страдающим эпилепсией и некоторыми другими заболеваниями. Если в начале 2017 года в Федеральной таможенной администрации (AFD) были зарегистрированы только пять производителей продукции с содержанием каннабидиола, то сегодня их уже около шестисот.

Крупные игроки не остаются в стороне. «Мы решили попробовать, - отметил представитель сети супермаркетов Denner Томас Кадерли в интервью телерадиокомпании RTS. – Вначале спрос был очень высоким, а сегодня растет понемногу. КБД стал нишевым продуктом, подобно безалкогольному пиву».

Борьба за рынок сбыта легального каннабиса в Швейцарии нешуточная: из-за прихода крупных распространителей в Лозанне закрылась половина небольших магазинов.

По словам Поля Моно, основателя магазина Dr Green, на рынке царит здоровая конкуренция, так как у «китов» и мелких продавцов – разные клиенты. Богатство предложения повлияло на цены, которые за год упали на 30%. Чтобы выжить в этих условиях, мелкие предприниматели делают ставку на разнообразие товаров.

Управляющий лозаннским магазином Cannathèque Анес Риад Мобарки подчеркнул, что многие покупают марихуану из-за ее терапевтических свойств, поэтому владельцы магазинов, которые пополнили ассортимент капсулами, каплями и другими товарами, спокойно смотрят в будущее. Ну, а те, кто сосредоточились непосредственно на «травке», уже закрылись. Так сказать, будущее за «зеленой» продукцией...

Любопытно, что клиентам, интересующимся лечебными свойствами каннабидиола, как правило, за 60. Они покупают «революционную» продукцию, которую их доктора не могут прописать им на законных основаниях из-за отсутствия убедительных научных данных о пользе каннабиса.

[каннабис в Швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[«Легальная марихуана» покоряет Швейцарию](#)

[В Швейцарии появился отечественный конопляный напиток](#)

[За безнаказанное потребление наркотиков?](#)

[Пациенты в Швейцарии будут курить коноплю в электронных сигаретах?](#)

[Конопле в Женеве – зеленый свет?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/legalnaya-marihuana-ne-sdaet-svoi-pozicii-v-shveycarii>